

Отчет о работе
школьного спортивного клуба «Олимп»
за 1 полугодие 2024-2025 учебного года

В ГБОУ НАО «Средняя школа с.Тельвиска» успешно функционирует ШСК «Олимп», в который учитель физической культуры старается привлечь не только активных спортсменов, но и всех остальных учеников школы.

Был определен план работы на этот год, который учреждение выполнили в полном объеме.

Приоритетными задачами ШСК были:

- пропаганда здорового образа жизни;
- вовлечение учащихся в систематические занятия спортом;
- формирование у детей ранней мотивации и устойчивого интереса к укреплению здоровья;
- воспитания у учащихся чувство гордости за свое образовательное учреждение.

В рамках деятельности ШСК проведено большое количество спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий.

Примеры некоторых из них:

- День Здоровья;
- внутришкольный чемпионат по пионерболу;
- «Веселые старты» на улице -1-4кл.;
- участие семейных команд в спортивных играх, посвященных Году семьи в России.
- внутришкольный чемпионат по волейболу среди команд обучающихся и работников школы;
- велогонки на знание и соблюдение правил дорожного движения.

Школа также принимает участие в районных, муниципальных конкурсах, чемпионатах и первенствах Ненецкого автономного округа по лыжным гонкам, Кубке НАО по лыжным гонкам, в спортивном празднике «Здравствуй, Зимушка-зима!»

Подводя итоги деятельности ШСК следует отметить, что все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба, успешно реализованы и сегодня деятельность ШСК “Олимп” вызывает огромный интерес среди участников образовательно - воспитательного процесса.



